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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. JURJA 
MUČENIKA, PLEŠIVICA 

12. 05. 2019. – 19. 05. 2019. 

ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA 
12. svibnja 2019. 

 
 
 

Prvo čitanje: 
Dj 13,14.43-52 

 

Drugo čitanje: 
Otk 7,9.14b-17 
Evanđelje: 
Iv 10,27-30 

 
 

 

 

Slika pastira prisutna je još u Starom 

zavjetu. Oci izraelskog naroda, 

plemenski vođe i kasnije kraljevi 

nazivani su pastirima. Slika je to koja 

upućuje prije svega na Boga, kao 

onog istinskog Pastira koji svoj narod 

vodi kroz povijest prema spasenju. U 

Isusu Kristu ta je slika ostvarena na 

čovjeku blizak i opipljiv način. U 

njemu nam je dana sigurnost spasenja. 

Njega slijediti znači hoditi putem koji 

vodi u život. 

 

RASPORED SVETIH MISA 
13.05.2019. – 19.05.2019. 

 

 
PONEDJELJAK , 13.05.2019., Bl. Djevica Marija Fatimska 
 
 
UTORAK, 14.05.2019., SV. MATIJA, apostol 
   
SRIJEDA, 15.05.2019., Izidor, Dionizija, Severin 
 
ČETVRTAK, 16.05.2019., Ivan Nepomuk, Florencije, Cvjetko, Adam 
Plešivica  19 sati   IVICA Ivančić i ob. 
                                 
 
 
PETAK, 17.05.2019., Paškal, Paško, Gizela, Heraklije 
 
 
SUBOTA, 18.05.2019., Sv. Ivan I., papa i mučenik 
 
Plešivica  19 sati    MILAN, PETAR i FRANCA Sirovica 
 
 
NEDJELJA, 19.05.2019., PETA VAZMENA NEDJELJA 
Plešivica 11 sati       MIRJANA Rašić 

 



 
 

 
  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Molitva za duhovna zvanja 
Gospodine Isuse, Dobri Pastiru, koji si darovao svoj život da bi svi imali život, 
podaj i nama vjerničkoj zajednici prosutoj po cijelom svijetu, puninu vtoga 
života i daj da postanemo sposobni svjedočiti ga i drugima naviještati. 
Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života svim osobama koje su Tebi 
posvećene, posvećene službi Crkve, neka budu radosne u svom darivanju, 
neumorne u svom služenju, velikodušne u svojoj žrtvi; i njihov primjer neka 
otvara druga srca da poslušaju i slijede Tvoj poziv. Gospodine Isuse, podaj 
puninu svog života svim ljudima, naročito mladićima i djevojkama koje pozivaš 
u svoju službu; prosvijetli ih kod izbora; podrži ih u vjernosti; učini da budu 
hrabri i spremni darovati svoj život po Tvom primjeru, da bi drugi imali život. 

Župni oglasi: 
 
●  Iduču nedjelju je „Ksaveruševo“. Misa će biti u kapelici kod groblja u 
11 sati.  
●  Svibanjske pobožnosti su pola sata prije mise. 
 

Ovce i Pastir 

 Sliku o pastiru i njegovim ovcama u naše vrijeme sve teže je 
približiti suvremenom čovjeku. Mnoga djeca, ali i mnogi odrasli, možda 
nikada u životu nisu vidjeli pastira sa svojim stadom. S jedne strane, mnogi 
tu sliku smatraju reliktom prošlosti, nečim što potječe iz agrarno obilježenog 
vremena i društva, slikom koja je današnjem čovjeku postala strana. S druge 
strane, nitko (osobito ne članovi Crkve) ne želi da ga se smatra niti postupa s 
njim kao s ovcom (obično u najnegativnijem značenju).  

 Tim poteškoćama, međutim, ne bi trebalo davati preveliku važnost. 
Slika o pastiru i stadu jest i ostaje jedan od velikih simbola koji su, poput 
npr. »kralja i sluge«, razumljivi ljudima svakog, pa i ovog našeg 
postindustrijskog vremena.  

 Označavajući sebe kao dobrog pastira, Isus je svoje suvremenike, 
vjerne Židove, više nego nas danas, zbunjivao i pričinjao im poteškoće. 
Naime, u psalmima i proročkim spisima starog zavjeta Bog sam sebe 
označava kao pastira, kao npr. u Ezekijelovu tekstu: »Jer ovako govori Jahve 
Gospod: 'Evo me, sam ću potražiti ovce svoje i sam ću ih pasti! Kao što se 
pastir brine za ovce svoje kad se nađe uza stado raspršeno, i ja ću se 
pobrinuti za svoje ovce i skupit' ih iz svih mjesta u koje se raspršiše u dan 
oblaka i mraka. Sam ću pasti ovce svoje i sam ću im dati počinka - riječ je 
Jahve Gospoda. Potražit ću izgubljenu, dovesti natrag zalutalu, povit ću 
ranjenu i okrijepiti nemoćnu, bdjeti nad pretilom i jakom - past ću ih 
pravedno.« Nazivajući sebe dobrim pastirom, Isus sebe predstavlja Bogom. 
Zato i kaže: »Otac i ja jedno smo.« Jasno da je to u židovskim ušima zvučalo 
kao hula i blasfemija i da to mnogi nisu mogli ni htjeli prihvatiti.  

 I nas, današnje vjernike, ova slika poziva da vjerujemo i 
ispovijedamo: da, u Isusu Kristu nas susreće sâm Bog - On koji je 
bezuvjetno na strani čovjeka, stalo mu je do svakog pojedinog kao što je i 
pastiru stalo do svake njegove ovce. Slika dobrog pastira nama koji idemo za 
Isusom ne poručuje da smo stado (glupih) ovaca, nego da nas On, svakoga 
pojedinačno poznaje, ljubi, štiti i želi nas po svojoj smrti i uskrsnuću voditi u 
vječni život. Isus nije bio samo jedan poseban čovjek, uzoran u svojoj nauci i 
djelovanju. Ne, Isus je Bog - On i njegov Otac jedno su. Vjerujemo li mi u 
to?  

 

4. vazmena nedjelja godine C 
 

“...njegov smo narod i ovce paše njegove...” (Ps 100,3) 
“...nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke...” (Iv 10,28) 
Isus se predočuje u jednostavnoj slici dobroga pastira. Pastir je sav 

u službi ovaca. One prepoznaju njegov glas i otkrivaju da je vrijedno ići 
upravo za njim. 

No, i svi smo mi pozvani jedni druge upućivati na vrata i dobru pašu 
- spremno za druge živjeti, služiti, sebedarno ljubiti. 

U životu često lutamo i okrećemo leđa Dobrom pastiru. A Dobri 
pastir svoja vrata drži uvijek otvorena. 

No, vrata moga srca često su zatvorena. A želio bih otvoriti vrata i 
biti raspoložen za povjerenje i ljubav. 

Dobri pastiru! Ti si jedini koji si punina života. U Tebi i po Tebi 
svatko nalazi i sklonište i pašu. 

Na ovaj dan Te posebno molim za Bogu posvećene osobe: neka budu 
pastiri i neka nasljeduju Tvoje kreposti, nega bdiju nad povjerenim im 
stadom i neka ga čuvaju kao Tvoje blago. 

Daj im hrabrost da služe i svjedoče, i to po uzoru na Tebe: koji si 
sve ljude privukao k sebi - žrtvom svoga života! 


